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De Gold serie LED strips zijn rondom volledig voorzien van 
een siliconen coating waardoor deze compleet waterdicht 
zijn. Deze handige waterdichte LED strip kan werkelijk 
overal toegepast worden in buitentoepassingen als tuinen, 
buitenzijden van gebouwen en rondom zwembaden. De 
montageclips worden standaard meegeleverd.

The Gold series LED strips are fitted with a silicone coating making them 
completely waterproof. This handy waterproof LED strip can be applied in 
many outdoor applications as gardens, buildings and around swimming 
pools. The mounting clips are included.

SPECIFIEKE KENMERKEN

• 2835 LED
• Flexibele afgeschermde LED strip (IP68)
• Eenvoudig in lengte in te korten
• Beschikbaar in verschillende versies: 

- Efficient Power 
- High Power 
- Color

SPECIFIC FEATURES

• 2835 LED
• Flexible shielded LED strip (IP68)
• Easy to shorten length
• Available in different versions: 

- Low Power 
- High Power 
- Color

OVERAL TOEPASBAAR
CAN BE USED ANYWHERE

LED STRIP GOLD 
SERIE

LED STRIP GOLD SERIES
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LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)
Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

vanaf
from

168 € 90

vanaf
from

169 € 110

vanaf
from

170 € 110

LED Strip Gold Efficient Power

462040xx

LED Strip Gold High Power

462041xx

LED Strip Gold Color

46xxxxxx

     

NEW

NEW
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VOORRAADARTIKEL
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€ 90vanaf
from

LED STRIP GOLD EFFICIENT POWER

Vermogen
Power  

consumption
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Voltage

(Vdc)

PCB breedte
PCB width

(mm) (mm)
Kleur
Color

Lichtstroom
Light output 

(Lm/m)
Art. nr.
Art. no.

Prijs
Price

4.8 70 24 10 100

2400K 360 46204010

€ 90

2700K 370 46204011

3000K 390 46204012

4000K 420 46204013

6000K 430 46204015

9.6 140 24 10 50

2400K 720 46204020

€ 135

2700K 740 46204021

3000K 780 46204022

4000K 840 46204023

6000K 860 46204025

Inclusief montageclips (mounting clips included)

• Efficiëntie tot 90 Lm/W
• Hoge kleurweergave, Ra >90
• Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Efficiency up to 90 Lm/W
• High color rendering, CRI >90
• High color consistancy, 5 SDCM
• Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
• Available in a variety of different light colors
• Dimmable with optional available controller
• Available on rolls of 5 meters
• Rated life hours L80B10 (>70.000h)

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
46191310,  € 29

Efficiënte LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra >90). Ideaal voor sfeerverlichting
Efficient LED strip with high color rendering (CRI>90). Ideal for mood lighting.   

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
CUT AT THE INDICATED MARKERS

NEW
2835 LED

TOT 90 LM/W  

BIJ RA>90

LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)
Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG

ALSO TRY OUR  
LED STRIP CONFIGURATOR ON  
WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG
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2835

Ra
> 90 -25

+50

oC
120º

> 70.000 

L80 B10 5
SDCM

VOORRAADARTIKEL
ITEM IN STOCK

€ 110vanaf
from

LED STRIP GOLD HIGH POWER

Vermogen
Power  

consumption
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Voltage

(Vdc)

PCB breedte
PCB width

(mm) (mm)
Kleur
Color

Lichtstroom
Light output 

(Lm/m)
Art. nr.
Art. no.

Prijs
Price

7.2 30 24 12 166,7

2400K 440 46204100

€ 110

2700K 460 46204101

3000K 480 46204102

4000K 500 46204103

6000K 550 46204105

14.4 60 24 12 100

2400K 880 46204110

€ 165

2700K 930 46204111

3000K 960 46204112

4000K 1010 46204113

6000K 1090 46204115

Inclusief montageclips (mounting clips included)

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

100

12

166,7

60 LED

30 LED

12

Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
46191310,  € 29

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
CUT AT THE INDICATED MARKERS

• Efficiëntie tot 75 Lm/W
• Hoge kleurweergave, Ra >90
• Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Efficiency up to 75 Lm/W
• High color rendering, CRI >90
• High color consistancy, 5 SDCM
• Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
• Available in a variety of different light colors
• Dimmable with optional available controller
• Available on rolls of 5 meters
• Rated life hours L80B10 (>70.000h)

Hoog vermogen LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra >90). Ideaal voor 
algemene verlichting.
High powered LED strip with high color rendering (CRI >90). Ideal for general 
lighting. 

NEW
HOGE LICHT-

STROOM TOT  

1090 LM/M

LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)
Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG

ALSO TRY OUR  
LED STRIP CONFIGURATOR ON  
WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG
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Voedingen: pag. 222-245, 
Controllers: pag. 246-281
Power supplies: page 222-245, 
Controllers: page 246-281

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
CUT AT THE INDICATED MARKERS

5050

Ra
> 80 -25

+50

oC
120º

> 50.000 

L70 B10
VOORRAADARTIKEL
ITEM IN STOCK

€ 110

LED STRIP GOLD COLOR

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter

• Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
• Available in a variety of different light colors
• Dimmable with optional available controller
• Available on rolls of 5 meters

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
46191203,  € 35

IP68 LED strips in RGB en RGBW. Ideaal voor het creëren van sfeer.
IP68 LED strips in RGB and RGBW. Ideal for creating ambiance. 

100

14,5

166,7

200

12,5

12,5

60 LED
24 Vdc

RGB

30 LED
24 Vdc

RGB

60 LED
24 VdC

RGB+W

1296 LED
24 VdC

RGB+W in 1

62,5

Vermogen
Power  

consumption
(W/m)

Type LED
LED type

LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Voltage

(Vdc)

PCB breedte
PCB width

(mm) (mm)
Kleur
Color

Lichtstroom
Light output 

(Lm/m)
Art. nr.
Art. no.

Prijs
Price

RGB
7.2 5050 30 24 12,5 166,7 RGB 255 46202117 € 110

14.4 5050 60 24 12,5 100 RGB 510 46201117 € 160

RGB+W 14.4 5050 60 24 14,5 200

RGB 255
46180103

€ 185

2400K 510

RGB 255
46180102

2700K 540

RGB 255
46180101

3000K 550

RGB 255
46180100

6000K 655

RGB+W 
in 1 30.7 5050 96 24 12,5 62,5

RGB 640
46180148

€ 240
2700K 415

RGB 640
46180149

3000K 430

Inclusief montageclips (mounting clips included)

NEW

LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)
Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

vanaf
from

PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG

ALSO TRY OUR  
LED STRIP CONFIGURATOR ON  
WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG
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LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)

Referentie: Ackershof, Delfgauw, Nederland (Reference: Ackershof, Delfgauw, The Netherlands)
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OP MAAT BESTELLEN (CUSTOM MADE ORDER)
LED strips en Aluminium LED profielen (LED strips and Aluminum LED profiles)

LED STRIPS  BRONZE OP MAAT BESTELLEN! 
CUSTOM MADE LED STRIP BRONZE ORDER! 

LED STRIP BRONZE EFFICIENT POWER

LED STRIP BRONZE HIGH POWER

LED STRIP AMG ULTRA HIGH POWER

LED STRIP BRONZE COLOR

Vermogen (Power consumption)
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Max. lichtstroom (Max. light output)
Lm/m Art. nr. (Art. no.) Prijs (Price) 

Per 5m

4.8 70 530 4622401x € 65

9.6 140 1060 4622402x € 95

14.4 210 1590 4622403x € 145
Zie pag. 156 voor alle versies van deze LED strip (See page 156 for all versions of this LED strip)

Vermogen (Power consumption)
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Max. lichtstroom (Max. light output)
Lm/m Art. nr. (Art. no.) Prijs (Price) 

Per 5m

7.2 30 680 4622410x € 85

14.4 60 1360 4622411x € 125

28.8 120 2720 4622412x € 195

38.4 240 3850 4622413x € 345
Zie pag. 157 voor alle versies van deze LED strip (See page 157 for all versions of this LED strip)

Vermogen (Power consumption)
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Max. lichtstroom (Max. light output)
Lm/m Art. nr. (Art. no.) Prijs (Price) 

Per 5m

12 80 2040 4622420x € 195
Zie pag. 158 voor alle versies van deze LED strip (See page 158 for all versions of this LED strip)

Type (Type) Vermogen (Power consumption)
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Max. lichtstroom (Max. 
light output)

Lm/m
Art. nr. (Art. no.) Prijs (Price) 

Per 5m

RGB 7.2 30 510 46222117 € 85

RGB 14.4 60 255 46221117 € 125

RGB+W
14.4 60 760 461801xx € 150

30.7 96 815 4618013x € 195

Tunable white 9.6 120 470 461800112 € 120
Zie pag. 159 voor alle versies van deze LED strip (See page 159 for all versions of this LED strip)

Keuze uit de nieuwe LED Strip Bronze Serie, in de lichtkleuren 2400K, 2700K, 3000K, 4000K, 6000K en RGB. Alle wattages zijn mogelijk. 
Choose between the new LED Strip Bronze Series, in the light colours 2400K, 2700K, 3000K, 4000K, 6000K and RGB. All power consuptions are possible. 

LET OP: Maatwerk geldt alleen voor LED Strips Bronze, niet voor de Silver en de Gold serie. 
Attention: Customization only applies to LED Strips Bronze, not the Silver and the Gold series. 

Kies uw LED strip (Choose your LED strip)STAP (STEP) 1

TOESLAG OP MAATWERK: € 10 / STUK
ADDITION FOR CUSTOMIZATION: € 10 / PC
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OP MAAT BESTELLEN (CUSTOM MADE ORDER)
LED strips en Aluminium LED profielen (LED strips and Aluminum LED profiles)

Lenskleur
Lens colour

0: Transparante lens (Transparant lens), 2 m € 14 
2: Melkwitte lens (Milky white lens), 2 m € 14 
3: Transparante lens (Transparant lens), 3 m € 22
5: Melkwitte lens (Milky white lens), 3 m € 22
6: Transparante lens (Transparant lens), 5 m € 44
8: Melkwitte lens (Milky white lens), 5 m € 44

Aluminium profiel
Aluminium profile

0: Geanodiseerd (Anodized), 2 m € 25
1: Wit (White), 2 m € 32
2: Zwart (Black), 2 m € 32
3: Geanodiseerd (Anodized), 3 m € 39
4: Wit (White), 3 m € 44
5: Zwart (Black), 3 m € 44
6: Geanodiseerd (Anodized), 5 m € 78
7: Wit (Anodized), 5 mm € 88
8: Zwart (Black), 5 m € 88

4629130/ ..

4629131/ ..

Top Line 25 mm
Opbouw

Surface mount

Eindkap
End cap

Geanodiseerd 46291320 € 7,50
(Anodized)
Wit (White) 46291322 € 7,50
Zwart (Black) 46291324 € 7,50

Accessoires (Accessoiries)

Eindkap met draaddoorvoer
End cap with cable hole

Geanodiseerd 46291321 € 7,50
(Anodized)
Wit (White) 46291323 € 7,50
Zwart (Black) 46291325 € 7,50

5 cm 5 m

Kies uw gewenste lengte van de LED strip en het aluminium profiel. Keuze uit minimaal 5 cm tot maximaal 5 m.
Choose your desired length for the LED strip and the aluminum profile. Choose between a minimum of 5 centimeters to a maximum of 5 meters.

Keuze uit de aluminium Top Line LED profielen + bijbehorende lenzen en accessoires.
Choose between our aluminum Top Line LED profiles + corresponding lenses and accessoiries

Kijk voor meer informatie op pagina 186-191.
Look for more information on pages 186-191. 

Kies uw aluminium profiel + lens en accessoires 
(Choose your aluminum profile + lens and accessoiries)

Kies uw gewenste lengte (Choose your desired length)

STAP (STEP) 2

STAP (STEP) 3

TOESLAG OP MAATWERK: € 10 (PER ZAAGSNEDE)
ADDITION FOR CUSTOMIZATION: € 10 (PER SAW CUT)

OOK VERKRIJGBAARIN 8MM EN 15MMALSO AVAILABLEIN 8MM AND 15MM




